

建德元素亮相 2020 杭州文博会

本报讯 10月29日上午,第十四届(2020)杭州文化创意产业博览会开幕式暨文化产业高峰论坛在滨江白马湖畔举行。建德作为参展团队之一,把建德元素搬上了此次盛会。

本届展会的建德展馆主题为“宜居建德·古韵严州”,以微缩古镇的设计理念,把建德秀丽的山水风光、古镇的人文魅力、璀璨的诗路文化融入设计表达,将宜居建德、古韵严州、诗路文化的场景感渗透在展馆细节中。现场

集中展陈了建德本土茶叶里洪坑红茶、致中和草莓酒、大慈岩莲子酒、严州酥饼等特色农创产品,融合展示了“宿建德江”诗路品牌文化产品、匠铜手作铜工艺品、大慈岩区域品牌文化产品和大同稻香小镇品牌产品等。同时,由严州咸汤圆、建德豆腐包、三都麻糍等建德美食小吃组成的美食走廊,邀请当地小吃传承人、制作人进行现场展示,并提供现场试吃等。

本届文博会以“创意杭州·联

通世界”为主题,展览持续至11月1日,重点围绕“新文化·新消费·新生活”进行专题策展。既有新锐创意设计展示,也有富含历史积淀的传统文化呈现。10月30日,市委常委、宣传部长朱春根现场参观展会。市委宣传部也组织了各乡镇(街道)的宣传委员、宣传干事前往展会现场考察参观,学习交流当下文创理念,开阔宣传创意思路。

(记者 王莉莎)

福建千人团来我市观看《江清月近人》

本报讯 10月30日,《江清月近人》实景演艺迎来了千人旅游专列。从福建来的一千多名游客组团开启建德之旅,游览新叶古村、乘坐梦幻新安游船,观看《江清月近人》。

《江清月近人》是将山水风光之美、历史人文之秀、现代科技之新等融合演绎的实景演艺。演出充分利用了高科技手段,营造出了一个无与伦比的“视觉场域”,既有成片发光的五色花海,也有战场火光、漫天星光、电闪雷鸣……惊艳唯美的舞台特效,三分钟一个亮点,五分钟一处高潮。观众们跟随着演员,在行进中观看一幕幕的精彩演绎,从远古的建德人到最后水幕中的情侣,为观众们开启了一次神奇的穿越

之旅,也让远道而来的游客了解了建德的前世今生。

游客徐先生说:“这是我第一次看这种走动式的演出,所以我觉得很新奇。整个故事的演绎给我的感觉很好,如果下次还有机会来这边,我会把朋友带过来一起看一下。可以跟舞台演员一起互动,更深入地了解新安江的一些故事。还有最后那个水从上面倾泻而下的场景超震撼。”

随着衢宁铁路的开通,福建游客前往建德旅游变得轻松便捷了许多。《江清月近人》的这场演出也是福建省中青国际旅行社有限公司开辟的建德旅游新线路。据了解,10月30日到11月1日,该团1416名游客分三批观看演出。仅10月一个月,中青国际

旅行社有限公司就有四趟专列到我市,共有游客2000多人。

福建省中青国际旅行社有限公司总经理林金龙告诉记者,《江清月近人》的整个演出非常唯美和震撼。今年受疫情影响,对旅游行业来说困难重重,建德市旅投公司发扬敢为人先、迎难而上的精神,推出大手笔的沉浸式山水实景演出,而且也做了很多行之有效的营销宣传工作,所以他们从福建带来了一千多名游客前来观看。

自《江清月近人》亮相以来,截至目前共演出43场,接待游客12502人。

(记者 鲍玲燕)

建德旅游新崛起



全力以赴 羽坛争锋

10月31日至11月1日,由市体育总会主办、市羽毛球协会承办的2020年建德市羽毛球比赛在新安江体育馆举行。来自全市机关、企事业单位

及乡镇(街道)的16支代表队共120多名选手参加了团体赛和单项赛,选手们全力以赴、顽强拼搏,打出了自己的最好水平。

(记者 宁文武)

“爱心助学·圆梦行动”公益助学项目举行捐赠仪式

本报讯 为弘扬志愿精神,传递社会正能量,营造人人关心并参与公益的良好氛围,帮助品学兼优的困难学生克服暂时困难,顺利学习成长,10月30日,2020年“爱心助学·圆梦行动”公益助学项目捐赠仪式在三都镇中心小学举行。

仪式上,来自杭州的爱心捐助企业代表为贫困学生们发放了爱心助学金和文具用品,并现场进行了帮扶结对,他们鼓励孩子们要热爱生活,努力学习,将来报效国家。受资助的学生们表示,他们一定会好好学习,长大后回馈社会。团市委、三都镇共同为

爱心捐助企业颁发爱心企业荣誉牌。

此次活动由团市委和杭州盈羊红公益发展中心联合主办,来自三都镇中心小学和三都镇初级中学的60名品学兼优的贫困学生得到了项目的资助。

(记者 许在诚)

我市召开垃圾分类工作例会

本报讯 10月30日下午,我市召开垃圾分类工作例会,贯彻落实市委、市政府主要领导批示精神,深入推进全市垃圾分类工作。副市长何瑞洪参加会议。

与会人员观看了我市垃圾分类问题短片。市农业农村局、市商务局、市城管局、市住建局等部门围绕垃圾分类年度考核工作目标任务完成情况、存在问题 and 下一步计划进行发言,各乡镇(街道)也就垃圾分类工作进行汇报。市分类办通报了全市1—10月垃圾分类工作情况。

何瑞洪指出,目前我市垃圾分类工作中存在的问题较多,存在工作方向不明确、工作任务不清晰、工作重点不突出等问题。垃圾分类工作久推不动,形势压力较大。各部门单位在思想上要高度重视,进一步压实责任,以破釜沉舟的决心,对照目标任务全面排查。

就做好下一步工作,何瑞洪强调,要尽快完成垃圾分类基础设施全覆盖,车载系统、四分垃圾桶等设施要配备到位;做到重点整治零盲区,开展问题自查,查漏补缺,加强垃圾分类宣传指导,发现问题要及时整治到位;做到创建工作无延时,要广泛参与,加强宣传,提高垃圾分类质量;做到完善工作机制,必须严管重罚。各部门要合力管理,加强日常监督检查,创新垃圾分类工作方式、方法,切实做好垃圾分类工作。

(记者 邓建勇)



服务“六稳”“六保” 护航民营企业发展

本报讯 10月29日,市检察院联合市工商联共同举办以“服务‘六稳’‘六保’,护航民企发展”为主题的检察开放日活动。

当天,来自全市各行各业的民营企业家和商会代表,参观了市检察院“卫蓝”未成年人检察工作区、12309检察服务大厅、案件管理中心、检察文化建设等办公办案场所,听取检察工作人员现场解说,充分了解检察机关工作流程及工作职能。在随后的座谈会上,检察干警通过PPT介绍了市检察院和各个机构的具体职能,并通过具体案例讲解了常见的涉企刑事法律风险防范。

据了解,举办此次活动旨在深入学习贯彻习近平总书记关于民营经济重要讲话精神和指示精神,贯彻落实最高人民检察院、全国工商联《关于共同举办服务“六稳”“六保”护航民营企业发展》,更好地为民营经济发展提供法治保障,增强企业家们的法律意识,帮助企业坚定发展信心,守法经营,为建德经济社会发展贡献力量。

(记者 张雨菲)

做好“六稳”工作
落实“六保”任务